



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van LPM
mevrouw C.J. Nuyts

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP

Vragen ex art. 48 RvO inzake intocht
Sinterklaas maar dan zonder zwarte piet

BEHANDELD DOOR

N (Noortje) Janssen

DATUM

3 november 2015

VERZONDEN - 3 NOV. 2015

TELEFOONNUMMER

043 350 5168

BIJLAGEN

--

ONZE REFERENTIE

2015.35594

E-MAILADRES

noortje.janssen@maastricht.nl

FAXNUMMER

043 - 350 4448

UW REFERENTIE

—

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 48 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Kunt u aangeven wat het gesprek tussen college (i.c de burgemeester) en deze organisatie heeft opgeleverd en wat de onderbouwing van het besluit is dat Maastricht overgaat op schoorsteen Pieten en dus breekt met onze traditie?

Antwoord 1:

De burgemeester heeft diverse kennismakingsgesprekken gevoerd met maatschappelijke instellingen en organisaties. Zo ook met organisaties betrokken bij het Sinterklaasfeest in Maastricht. Betreffende organisaties (organisatoren van de intocht en Sinterklaas aan de Maas) hebben aangegeven zelf veranderingen te willen aanbrengen in het uiterlijk van de Piet.

Vraag 2:

Wie en wat heeft de doorslag gegeven bij deze beslissing en wat is de rol van de burgemeester?

Antwoord 2:

Zie antwoord op vraag 1.

Vragen ex art. 48 RvO



DATUM
3 november 2015

Vraag 3:

Wordt het voornemen nu de uitspraak van het OM voorligt dat zwarte piet niets met discriminatie te maken heeft, teruggedraaid?

Antwoord 3:

Het is een besluit van de organisaties zelf. De vraag of één en ander wordt teruggedraaid is aan hen.

Met vriendelijke groet

Burgemeester en Wethouders van Maastricht,
Namens dezen,

J.M. Penn-te Strake
Burgemeester

Vragen ex art. 48 RvO